

艺文视线

群众合唱晚会庆祝新中国成立65周年

美丽歌声献给祖国

本报杭州9月26日讯

记者 吴孟婕

今晚,14支合唱队、2000余副美妙歌喉闪亮了钱塘江畔的杭州大剧院,凝聚为国庆前夕杭城夜空上喜悦欢庆的正能量,让国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦,久久回荡在浙江儿女心中。

这是由省委宣传部、杭州市政府、省文化厅、省广电集团主办的“我和我的祖国”——浙江省暨杭州市庆祝新中国成立65周年群众合唱晚会,也是从今年全省群众合唱大赛中选出的各地各行业各具特色的优秀团队的一次汇报演出。浙江省纪委合唱团首先登台,以《我的祖国》作为序曲,接下来的上篇《祖国之恋》悠扬婉转,下篇《祖国之强》高亢激昂,一段段亲切自然的律动,如清爽的秋风,唤醒了观众的耳朵。

一周前,也是在这个舞台上,浙江省财政厅合唱团用活泼的动作配上悦耳的歌声,感染了全场的气氛。今晚台下观众中已经有了他们的“粉丝”,当《sing sing sing》欢快的旋律再度响起,掌声和着乐曲节拍,让指挥赵彬感到惊喜:“作为一支刚刚成立的新兵,不久前我们第一次参加省直机关合唱大赛就获得了一等奖。今天由于没有了比赛的压力,是大家发挥得最好的一次。”

灯光全暗的舞台上,突然间战鼓声起,队员站成了一尊尊“雕塑”,还未发声,先震撼全场——去年的比赛,杭州市萧山区教师



9月26日晚,浙江省暨杭州市庆祝新中国成立65周年群众合唱晚会——“我和我的祖国”,在杭州大剧院唱响。图为温州鹿城区女教师合唱团。

合唱团凭借这首拉丁文的《英雄颂》成为一匹“黑马”,第一次参赛就获得一等奖。今年他们更进一步,以总分第一名的成绩获特别奖。

同样获得特别奖的还有杭州师范大学学生合唱团,清脆的键盘伴奏声中,多变的队形、富有层次感的演唱让人眼前一亮。这是一支平均年龄不到23岁的年轻队伍,指挥周振宇说,“合唱是一种集体的艺术,弘扬真善美、传递正能量,具有独特的魅力。别看

队员的表现很‘专业’,其实都是非音乐专业的学生。”

浙江省群众合唱大赛自2011年以来已成功举办四届,成为凝聚爱国热情、团结群众力量、提升合唱水平的一个重要载体,在其推动和引领下,我省合唱整体水平得到显著提升,群众合唱积极性得到大幅激发。今年的合唱大赛历时4个月,参与人数近5万人,经过初赛、复赛、决赛3个阶段,从最后入围的41支队伍中选出特别奖4支、金奖

6支、银奖9支、铜奖22支。参赛歌曲尤具艺术性,且表演形式丰富多样,多首时代气息、地方特色浓郁的“中国梦”主题和“美丽浙江”主题原创歌曲,令人耳目一新。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”演出结尾,熟悉的歌声想起,全场再度响起大合唱。岁月如歌,记录了新中国的成长;岁月如歌,见证了共和国的辉煌。

生日快乐,亲爱的祖国。

摄影插画联展向地球致敬——

天地之间有大美

记者 吴孟婕

本报讯 金秋,我们生活的这整座城市芬芳氤氲,恬静温和。脚步放慢,你会发现,日常生活每天都发生着变化,街道两边的树叶已开始慢慢变黄,桂花也冷不丁会从某个角落里开出一枝。这一切全因地球和太阳之间保持着完美的运动关系,日复一日,年复一年,才有了生命的奇妙,生活的趣味。

9月25日,“地球公转摄影插画联展”在杭州图书馆开展,展览分为摄影和插画两个单元。四位摄影师矫健、马良、顾铮、王寅,还有小铁、Shinysoso、老树、子胡4位插画师,他们用相机或画笔记录下的奇妙感,并以“地球公转”的名义,向宇宙这一伟大的艺术家致敬,也将用120余件作品,在流逝的时间里与所有观者一起寻找生活的情感同盟。

摄影师作品分别代表“春夏秋冬”中的一个季节,每个人以不同的视角来看四季变幻。中国美术学院传媒动画学院摄影系主任矫健,拿出《桃花源》主题系列作品,为春季写下非常个性化的影像之诗。马良和王寅,则把挑选作品的权力交给了顾铮。作为资深国际摄影评论家、策展人、国内权威的摄影术研究者,复旦大学新闻学院教授顾铮,平



老树的作品

树画画”的主人,他的本名叫刘树勇,中央财经大学文化与传媒学院教授,每隔几天发张小画儿,带有古人的才情和意境。他画的秋天,是满地耷拉着脑袋的向日葵,配上几句打油诗,“秋风两架新扁豆,萧瑟一座老葵园。近来常做故乡梦,明月何时照我还?”也是一桌一个人坐着朋友相聚的中秋团圆饭。自由职业者子胡要描绘的是冬天。他的作品以点线面为主,细腻大方,带着一点忧伤的色调,甚至很难想象有些萌萌的画面出自一个大男人之手。

地球公转,旨在生活在地球上的人,用不同的工具记录我们的地球时间碎片。这不,来自公交一公司的技师庞培华,有一份手绘稿,一张连环画大小的插图《运河行》以及一首打油诗《早出场》。庞培华是公交公司里的老牌文艺青年,工会的宣传墙报他画了六七年。庞培华画的是那时候陪女儿去少年宫时,趴在窗外头“偷师”的,结果女儿没继续学下去,他反倒画得停不下来。月亮还未退场,末班的余热没有散光,头班的马达又在运河边奏响。”庞培华说,他有空就会画些小插画,再附上几句诗,“每天在运河边看着日出日落,起早贪黑的生活,换个角度来看,也可以很诗意。”

网络文学双年奖启动

本报慈溪9月26日电

记者 刘慧

今天,继浙江省网络作协、宁波市网络作协成立之后,全国首家县(市)一级的网络作家协会在慈溪成立,至此,全国首家省市级网络作家协会均在浙江诞生。与此同时,华语网络文学双年奖签约启动仪式在慈溪举行。

该奖项由省作家协会、宁波市文联和慈溪市委宣传部共同设立,

是全国乃至华语世界网络文学的专业奖项。该奖每两年颁发一次,评选范围为颁奖年度前两年内用华语发表和出版的网络文学作品,慈溪市被定为颁奖地。首届评选范围为2013年1月1日至2014年12月31日在我国大陆地区、香港澳门特别行政区和台湾地区以及海外各地用汉语公开发表的网络文学作品。最终评出10部年度华语网络文学双年奖获奖作品,颁奖盛典将于2015年择时在慈溪举行。

安吉七万学生传家规

县委报道组 陈毛应

和妇联主席的非常反响。

今年8月21日,安吉县文明委要求全县15万家庭在今年底前,大力弘扬、创作传承富有时代特色和催人奋进的现代家规,一场“小手拉大手、一起立家规”活动在7万学生家庭中如火如荼进行。

安吉县教育局童师祥局长表示,我们要通过立家规传家规的方法,使其成为安吉德育教育的最美风景。

心灵作家来杭作讲座

通讯员 林雅琪 记者 李月红

朋友间的关系,因各自的“期望”和各种“应该”,而变得错综复杂。“人就像是木偶,被来自父母、儿女的一条条‘线’牵扯着、束缚着。每个人,都力图把别人‘修剪’成自己喜欢的样子。”张德芬想做的是——“剪断”这些“线”,从关系中找回自我。

9月24日,华语心灵作家张德芬带着她的新书《舍得让你爱的人受苦》来杭参加蓝狮子的阅读活动。在她的眼中,爱人、父母、孩子、

忠告。

《黄金时代》独特浪漫

记者 吴孟婕

生历程。

2小时57分钟的《黄金时代》,是导演许鞍华“执着了40多年的梦想”,讲述女作家萧红短暂而传奇的一生。拿到厚厚的剧本,毕业于导演专业、自称看过很多文艺片的汤唯“吓了一跳”:“太特别、太具实验性了,对于演员的表演方式也是一种全新的挑战。”拍摄期间,剧组转战六地、跋涉上万公里,感受到了东北的严寒,经历了西北的风沙,“我们似乎在用一种很‘笨’的方式拍电影”,汤唯说:“但感觉每人都生活在民国的氛围里,有种独特的浪漫。”

影片将于10月1日正式上映。

“谢师茶”彰显中华美德



9月26日,浙江农林大学举行“孔子学院日”敬师奉茶仪式,纪念孔子诞辰2565周年。该校10多名留学生通过现场拜师学艺茶艺、敬师奉茶,学习“尊师重教”的传统美德和儒家礼教文化。

陈伟伟 摄

福彩双色球		
第2014111期 总投注额:3041380元 浙江第4417076元		
中奖号码:12 19 20 22 23 28		
奖金:1000万元/注		
2小时57分钟的《黄金时代》,是导演许鞍华“执着了40多年的梦想”,讲述女作家萧红短暂而传奇的一生。拿到厚厚的剧本,毕业于导演专业、自称看过很多文艺片的汤唯“吓了一跳”:“太特别、太具实验性了,对于演员的表演方式也是一种全新的挑战。”拍摄期间,剧组转战六地、跋涉上万公里,感受到了东北的严寒,经历了西北的风沙,“我们似乎在用一种很‘笨’的方式拍电影”,汤唯说:“但感觉每人都生活在民国的氛围里,有种独特的浪漫。”		
影片将于10月1日正式上映。		

福彩双色球		
第2014111期 总投注额:3041380元 浙江第4417076元		
中奖号码:12 19 20 22 23 28		
奖金:1000万元/注		
2小时57分钟的《黄金时代》,是导演许鞍华“执着了40多年的梦想”,讲述女作家萧红短暂而传奇的一生。拿到厚厚的剧本,毕业于导演专业、自称看过很多文艺片的汤唯“吓了一跳”:“太特别、太具实验性了,对于演员的表演方式也是一种全新的挑战。”拍摄期间,剧组转战六地、跋涉上万公里,感受到了东北的严寒,经历了西北的风沙,“我们似乎在用一种很‘笨’的方式拍电影”,汤唯说:“但感觉每人都生活在民国的氛围里,有种独特的浪漫。”		
影片将于10月1日正式上映。		

公告

台州荣威汽车销售有限公司

许可证编号:0518625

许可证机构编码:33108166394597X01

业务范围:机动车辆保险、意外伤害保险。

住所:浙江省台州市温岭市城东街道东环路33号

邮政编码:317500

负责人:陈启良

联系电话:(0576)86127190

许可证颁发日期:2014年9月9日



分类

信息

联系电话:(0571)85310538 85310085

遗失声明

张威遗失项目负责人证书,证号:浙建安B(2011)0900034,声明作废。

遗失声明

遗失四等渔船职务证书:江金星轮机长C07-9210709,朱友发船长C07-2430756,声明作废。

遗失声明

田慧芳遗失军人残疾证,证号2005951120772091021035,声明作废。



福彩“15选5”

第2014261期 投注总额:984804元

中奖号码:01 05 07 09 12

奖级 中奖条件 中奖注数 奖金

特等奖 中5连4 0 1191564元

一等奖 5个号全中 65 5415元/注

二等奖 中任选4个 5848 10元/注

三等奖 累计1191564元滚入下期。刮刮乐“黄金盛典”9月20日在全省上市,赢百万大奖、送金元宝、送彩票、送话费全省展开。本信息若有误以公证数据为准。

遗失声明如与公证开奖结果不符,以后者为准。

更多信息查询:浙江体育彩票网www.zjlottery.com。

投注金额:3041380元

开奖日期:2014年9月26日

开奖号码:01 05 07 09 12

开奖时间:2014年9月26日 10:00

开奖地点:浙江体育彩票管理中心

开奖结果:01 05 07 09 12

开奖时间:2014年9月26日